

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти (освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

- 1. Найменування:** «Сенсорна інтеграція у розвитку дітей дошкільного віку: від теорії до практики».
- 2. Напрямок:** розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту".
- 3. Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті <https://vseosvita.ua/>.

4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Тетяна Гаугаш, сімейна та корекційна психологиня, логопедина, асистентка вчителя, арттерапевтка, сертифікована тренерка, спікерка та організаторка онлайн, офлайн фестивалів, авторка та розробниця Т-ігор, МАК.

5. Цільова аудиторія: науково-педагогічні працівники, фахівці Центрів професійного розвитку, методисти відділів дошкільної освіти обласних/міських інститутів післядипломної освіти, ОТГ; педагогічні працівники закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти дітям відповідного віку, студенти спеціальності 012 Дошкільна освіта, батьки.

6. Мета програми: надання знань, навичок та практичного досвіду з розвитку сенсорної інтеграції у дітей дошкільного віку та з різними потребами. Курс має на меті допомогти педагогам зрозуміти, які процеси відбуваються у мозку дитини при сприйнятті та обробці сенсорної інформації, які проблеми можуть виникнути при порушенні сенсорної інтеграції та як їх уникнути. Як ефективно працювати з дітьми дошкільного віку у навчальному процесі та розвивати їх сенсорну інтеграцію.

7. Зміст програми:

Курс "Сенсорна інтеграція у розвитку дітей дошкільного віку: від теорії до практики" спрямований на опанування теорії сенсорної інтеграції Дж. Айрес. Під час проходження курсу ви ознайомитеся з функціонуванням та корекцією сенсорних систем, навчитесь формувати сенсорний профіль та складати, на його основі, сенсорну дієту, зрозумієте принцип підбору завдань під індивідуальні потреби дитини. У модулях курсу розкриваються: основні концепти сенсорної інтеграції та її впливом на розвиток дітей; ознаки порушень сенсорної інтеграції; теоретичні та практичні аспекти роботи сенсорних систем; особливості взаємодії з дітьми з порушеннями сенсорної інтеграції; способи інтеграції корекційних вправ під індивідуальні потреби дітей.

8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: здатність до творчого пошуку й реалізації нових ідей, до самопрезентації та результатів своєї професійної діяльності; здатність до творчого самовираження; здатність реалізувати свої права і обов'язки; здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді;

фахові: здатність обирати ефективні методи, форми та засоби організації освітнього процесу відповідно до запитів та потреб здобувачів освіти; вміння визначати індивідуальні потреби дитини раннього та дошкільного віку у навчанні та розвитку та використовувати відповідні технології; здатність забезпечувати здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами; вміння виявляти наявність особливих освітніх потреб у здобувачів освіти; здатність обирати та застосовувати ефективні форми, методи, засоби та способи організації навчання дітей з особливими освітніми потребами; здатність до ефективної співпраці та комунікації в професійній діяльності.